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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS 
VEREADORES, DA PREFEITA E DO VICE-PREFEITO 
ELEITOS NO PLEITO MUNICIPAL DE 2020, PARA A 
LEGISLATURA 2021-2024 

 
Ao primeiro dia (1º) do mês de janeiro (01) do ano de 
dois e mil e vinte e um (2021), às dezenove horas 
(19:00h), no Auditório do Centro Cultural Antonio Alves 
Guimarães, localizado na Travessa Raimundo Olimpio, 
Bairro Vila Nova, nesta cidade de Santa Cruz/PE, 
realizou-se em sessão solene a posse dos candidatos 
eleitos nas eleições realizadas em 15 de novembro de 
2020. O evento teve início com a convocação dos eleitos 
para compor a mesa, iniciando-se pelos eleitos para o 
Poder Legislativo, e em seguida os representantes do 
Poder Executivo. Assim, a mestre de cerimônia convidou 
inicialmente para compor a mesa e assumir a 
presidência dos trabalhos a vereadora mais votada no 
pleito de 2020, a Sra. CLEDJANE TAVARES 
RODRIGUES, eleita com 974 votos; e em seguida 
convidou os demais vereadores eleitos, por ordem de 
votação: Sr. JILDEMAR FRANCISCO DE SOUZA, eleito 
com 791 votos; Sr. BRUNO LEONEL DA SILVA 
OLIVEIRA, eleito com 697 votos; Sr. LUCIANO NUNES 
GOMES, eleito com 646 votos; Sra. MARIA SOLIDADE 
ALVES TEIXEIRA, eleito com 640 votos; Sra. MARIA DO 
SOCORRO LIMA DA COSTA, eleito com 589 votos; Sr. 
CUNEGUNDE FILGUEIRA CAVALCANTE, eleito com 
552 votos; Sr. TELVANDO RODRIGUES SOARES, 
eleito com 543 votos; Sra. HOZANA DE SOUZA ALVES, 
eleito com 511 votos; Sr. JOSÉ ION DE SOUZA, eleito 
com 494 votos; e Sra. RITA AMARAL DE LIMA SOUZA, 
eleita com 487 votos. Em seguida, foram convidados 
para compor a mesa a Sra. ELIANE MARIA DA SILVA 
SOARES e o Sr. RILBERTO RODRIGUES COELHO, 
reeleitos para os cargos de Prefeita e Vice-Prefeito, 
respectivamente, cuja chapa majoritária obteve 7.496 
votos. Foram registrados os nomes de outras 
autoridades presentes, como secretários municipais, 

comerciantes, ex-vereadores, bem como frisado que a 
presente sessão estava sendo transmitida ao vivo pela 
internet, pelos aplicativos YouTube e Facebook. Ato 
contínuo, a presidente da sessão fez constar que todos 
os eleitos já haviam apresentado na Secretaria da 
Câmara o Diploma e a Declaração de Bens. Assim, foi 
solicitado que todos ficassem de pé, para oitiva do Hino 
Nacional Brasileiro e do Hino Municipal de Santa Cruz. 
Em seguida, a presidente solicitou aos vereadores que 
permanecessem de pé, para leitura do juramento, o qual 
foi ratificado pelos 11 (onze) vereadores eleitos, naquele 
momento declarando-os empossados para a Legislatura 
2021-2024. Após a posse, foi dado início aos trabalhos 
de eleição e posse da Mesa Diretora da Câmara de 
Vereadores, sendo convocados para auxiliares nos 
trabalhos o Sr. Ubiratan Guimarães Soares e o Sr. José 
Eduardo de Melo Souza. A presidente da sessão 
convidou os vereadores para apresentarem 
requerimentos de inscrição de chapas, sendo 
apresentado apenas 01 (uma) chapa, assim composta: 
para Presidente, o Vereador Cunegunde Filgueira 
Cavalcante; para 1º Vice-Presidente, o Vereador Luciano 
Nunes Gomes; para 2º Vice-Presidente o Vereador 
Telvando Rodrigues Soares; para 1ª Secretária a 
Vereadora Cledjane Tavares Rodrigues; para 2ª 
Secretária a Vereadora Rita Amaral de Lima Souza. 
Assim, a presidente comunicou que seria dado início ao 
processo de votação, solicitando que cada vereador 
retirasse a cédula de votação devidamente rubricada, 
assinalasse o seu voto, e em seguida depositasse na 
urna. Após o voto dos 11 (onze) vereadores presentes, a 
presidente anunciou que daria início ao processo de 
apuração, sendo convidados o Sr. Ubiratan Guimarães 
Soares e o Sr. José Eduardo de Melo Souza para 
atuarem como escrutinadores. Após apurados os votos, 
a presidente declarou eleita com 09 (nove) votos a chapa 
única inscrita, dando imediatamente posse aos membros 
da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Santa 
Cruz/PE para o Biênio 2021-2022, que ficou assim 
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composta: Presidente: Cunegunde Filgueira Cavalcante; 
1º Vice-Presidente: Luciano Nunes Gomes; 2º Vice-
Presidente: Telvando Rodrigues Soares; 1ª Secretária: 
Cledjane Tavares Rodrigues; 2ª Secretária: Rita Amaral 
de Lima Souza. Nesse momento, assumiu a condução 
da sessão o presidente da Mesa Diretora recém-
empossado, o Sr. Cunegunde Filgueira Cavalcante, o 
qual de início já agradeceu aos seus pares o voto 
depositado para presidência da Casa Legislativa, e de 
imediato convidou a Prefeita e ao Vice-Prefeito que 
ficassem de pé, sendo solicitado que o juramento fosse 
lido pela prefeita, e acompanhado pelo vice-prefeito. 
Após o juramento, o presidente declarou empossados 
para o mandato 2021-2024 a prefeita Eliane Maria da 
Silva Soares, e o vice-prefeito Rilberto Rodrigues 
Coelho. Em seguida, a palavra foi franqueada aos 
presentes, dela fazendo uso todos os vereadores 
empossados, bem como o vice-prefeito e a prefeita, os 
quais emanaram uma mensagem de comprometimento e 
respeito à população, prometendo honrar a confiança 
depositada pelo povo com muito trabalho e 
desenvolvimento. E nada mais havendo a tratar, a 
presente sessão solene de posse foi suspensa pelo 
prazo de quinze minutos para que fosse confeccionada a 
presente ata, que após lida e achada conforme, foi 
aprovada por unanimidade. Por fim, a sessão foi 
encerrada, e eu, Francisca Timóteo de Oliveira Carneiro, 
tendo lavrado a presente ata, vai assinada por mim, e 
por quem de direito. 
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